
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 5 dias do mês de Maio de 2010, às 9:30, no Câmara Municipal, do município, PIRAPOZINHO, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Antonio dos Santos Junior representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

CHARLES HENRIQUE DOMINGOS - PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRAPOZINHO
CLAUDINEI DINELLO - CÂMARA MUNICIPAL
VERA LUCIA FIORAVANTE CAVALLI - DIVISÃO MINICIPAL DA EDUCAÇÃO

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município PIRAPOZINHO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Salientando que a boa divulgação do PSS anterior culminou na contratação de pessoas competentes e esclarecidas para a realização deste trabalho.   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
    

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não houve alteração na malha territorial do municipio. Foi disponibilizado o posto de coleta para acesso aos mapas a todos os membros da comissão, e
eventuais esclarecimentos.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Fixação de cartazes estratégicos ao público alvo, inclusive em ônibus escolares; Divulgação em jornais (Independente e Folha do Pontal) e rádios (103,7 e
104,9 FM) locais.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Agradecimento ao poder executivo e legislativo da cidade pois o espaço físico que constitui o posto de coleta foi cedido através de um projeto do executivo
aprovado na câmara municipal, inclusive com o ponto de acesso à internet via rádio, exclusivo para o posto de coleta.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Telefone que depende exclusivamente do IBGE.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.



Foi explicado detalhadamente todo o processo do trabalho da pré-coleta incluindo reconhecimento prévio, listagem das unidades, entorno e as adversidades
encontradas em cada unidade.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
1- Esclarecido após o questionamento sobre dados de portadores de deficiência (Claudinei Dinello).
2- Divulgação de como se obtém informações de dados do IBGE (Neyde Pinaffi).
3- Esclarecimento de como o recenseador age em casos que haja dificuldade de encontrar os informantes (Charles Henrique).
4- Esclarecimentos básicos sobre conceito de morador, existiu a preocupação com moradores sazonais na agricultura (Claudinei Dinello).
5- Sugestão para que seja feita divulgação dos trabalhos do Censo 2010 nos meios de comunicação da cidade (rádio, jornal, etc..) (Claudinei Dinello)
6- Questionamento sobre a doação de equipamento de coleta para as escolas, conforme comunicado em reuniões passadas (Vera Cavalli - Representante
da divisão municipal de educação) Após esclarecimento da não aquisição do que seria doado, apresentou interesse no novo equipamento de coleta.
7- Ofício 28/2010 - Convite para CMGE Prefeito Municipal.
Ofício 25/2010 - Convite para CMGE Presidente Câmara Municipal.
Ofício 26/2010 - Convite para CMGE Juiz de Direito da Comarca Pirapozinho.
Ofício 27/2010 - Convite para CMGE Demais Membros.
Ofício 24/2010 - Solicitação Espaço Físico para a reunião desta CMGE.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Jornal Folha do Pontal, Associação dos Produtores Rurais, Delegacia de Polícia, Polícia Militar, Sindicato dos Trabalhadores Rurais, Sindicato dos
Servidores, Divisão Municipal de Saúde, Jornal Independente, Fórum e Executivo da Prefeitura Municipal.

Participantes do IBGE: 
Carla Ferrairo Danieletto - Agente Censitário Municipal
Larissa Ana da Silva - Agente Censitário Informática
Fernanda Alves Ercolin - Agente Censitário Supervisor
Erik Martins de Souza - Agente Censitário Supervisor
Luan Ricardo Claudino Villa - Agente Censitário Supervisor Administrativo
Leonardo Ferigato da Costa - Agente Censitário Supervisor

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


